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#PULA#

73. Pulski filmski festival svečano  se otvara u četvrtak, 9. srpnja, kad ćemo u Areni dočekati

800-tisućitog gledatelja “Svadbe”. Ovogodišnje izdanje Festivala donosi dva najgledanija

hrvatska filma u posljednjih 30 godina, a Festival će zatvoriti film “Kako je počeo rat na mom

otoku”. Sedam festivalskih dana obiluje filmskim i popratnim događanjima, među kojima će

svatko pronaći nešto za sebe. Donosimo vodič za lakše snalaženje u najintenzivnijem filmskom

tjednu u Puli.

OTVORENJE U ARENI

Zagrijavanje za svečano otvorenje 73. Pulskog filmskog festivala počinje u četvrtak ispred

Arene od 20:15 sati uz nastup Puhačkog orkestra Grada Pule, a ispred Arene dočekujemo

brojne uzvanike iz filmskog, kulturnog i društvenog života. Crvenim tepihom proći će i brojna

ekipa filma “Svadba” kojim će biti otvoren Festival i obilježen novi rekord - “Svadba” će u

najljepšem kinu pod zvijezdama premašiti brojku od 800 tisuća gledatelja u hrvatskim kinima.

Na otvorenju nastupa Livio Morosin i brojni drugi, a detalje pronađite ovdje. Nakon Arene, svi

zainteresirani sele se u Festivalski centar u Dom hrvatskih branitelja gdje se dugo u noć

nastavlja program ponajboljih DJ-a.

PRIJEPODNE U FESTIVALSKOM CENTRU

Svakodnevno, od 10 sati do podneva, u Festivalskom centru u Domu hrvatskih branitelja

predstavljaju se filmske ekipe filmova iz Glavnog programa prikazanih večer ranije. Svakog jutra

publika ima priliku čuti filmaše, redatelje i redateljice, glumice i glumce čiji su filmovi prikazani

večer ranije, a potom od 12 sati na istom mjestu slijedi program “Točno u podne”, kritičarski duel

na kojem će svoje mišljenje o filmovima iz Hrvatskog programa sučeliti eminentni filmski kritičari

i novinari. Program i događanja u Festivalskom centru otvoreni su za javnost, a raspored je

dostupan ovdje.

FESTIVALSKE LOKACIJE I PROGRAMI

Podsjetimo, svi filmovi iz programa Hrvatski film prikazuju se u Areni i Istarskom narodnom

kazalištu, a u Kinu Valli i INK prikazuju se filmovi iz sekcije Manjinske koprodukcije, uz najave

članova filmskih ekipa.

Projekcije filmova iz Regionalnog programa odvijaju se u 20:00 u Kinu Valli, uz razgovor s

ekipom nakon filma.

Nezaobilazan je PoPularni program svjetskih hitova koji se prikazuje u Areni u kasnijem

večernjem terminu, a svoju publiku imat će i uvijek dobro posjećeni filmski programi na plaži

Ambrela te filmovi iz programa Vremeplov u Kinu Valli koji donose niz restauriranih klasika. Ove

godine Pula otkriva stvaralaštvo Vlaste Lah, argentinske filmske redateljice hrvatskog podrijetla i

jedne od pionirki latinoameričke kinematografije.

Cjelokupni filmski program i raspored projekcija dostupni su na internetskim stranicama Pulskog

filmskog festivala, na kojima se može preuzeti i programska knjižica.

PROGRAM ZA DJECU I MLADE
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U Glavnom programu bit će prikazana tri nova hrvatska filma za djecu, a u Areni će biti dvije

posebne filmske večeri u potpunosti posvećene najmlađoj publici. Hrvatsku premijeru u petak

imat će dugometražni animirani film “Kristalni planet” redatelja Arsena Antona Ostojića, nakon

kojeg je na programu “Drugi dnevnik Pauline P.” redatelja Nevena Hitreca. U nedjelju se

prikazuje “Glavonja” redateljica Marine Andree Škop i Vande Raymanové, a potom njemački

film “Momo” koji je sniman u Puli. Obje će večeri prije filmskih projekcija nastupiti poznati

Galižanac Lima Len, a najmlađe posjetitelje očekuju i brojna druga iznenađenja. Dječjoj publici

posvećen je i poseban program na Ambreli na kojoj se prikazuju restaurirani klasici dječjeg

filma, poput “Vlaka u snijegu” koji ove godine obilježava 50 godina od prikazivanja, “Sinjeg

galeba” i filma “Sretno, Kekec!”

ULAZNICE ZA VEČERI U ARENI

Ulaz na sve programe, osim večeri u Areni, slobodan je, a ulaznice za večeri u Areni mogu se

kupiti online, na Info punktu Giardini ili ispred Arene. Ulaznica za projekciju na dan prikazivanja

vrijedi i za besplatnu vožnju gradskim autobusima od 19:00 do 4:00 sata sljedećeg dana. Cijena

ulaznice za pojedinačnu filmsku večer u Areni iznosi šest eura, a komplet ulaznica za sve večeri

u Areni 35 eura, uz pogodnosti o kojima više informacija možete provjeriti ovdje.

TULUMI ZA KRAJ DANA

Na kraju dana Festivalski centar postaje mjesto odličnih koncerata s početkom od 23 sata, a

ulaz je slobodan. Rasplesat ćemo se uz neke od najboljih domaćih i regionalnih glazbenika,

poput Partibrejkersa, Sakupljača perja, Sare Renar, Leta 3 i Kiklopa, a nakon svih koncerata

slijede nastupi DJ-a. DJ Mario Kovač zatvara Festival.

PULA U GOSTIMA

Usporedno s Festivalom počinje program Pula u gostima, a filmovi iz Glavnog programa

Festivala bit će prikazivani širom Hrvatske, na više od 30 lokacija. Cilj inicijative jest pružiti

dodatnu vidljivost domaćem filmu te u suradnji s kinima Kino mreže, drugim nezavisnim kinima i

brojnim ljetnim pozornicama omogućiti njegovo prikazivanje što većem broju publike. Ovaj

program svake godine prati sve više gledatelja u hrvatskim kinima, a lani je ostvario više od

7.000 gledatelja.

Regulacija prometa za vrijeme Pulskog filmskog festivala

Od 9. do 16. srpnja 2026. od 19 do 2:30 sati zabranjen je promet motornih vozila, na dijelu

Istarske ulice od raskrižja s Ulicom Dubrovačke bratovštine do Trga Nimfej, istoimenog trga,

Flavijevskoj ulici, Amfiteatarskoj ulici, Šetalištu Nella Milottija, dijelu Scalierove ulice od raskrižja

s Ulicom Dubrovačke bratovštine i Istarskom ulicom do raskrižja sa Stiglichevom ulicom,

Nezakcijskoj ulici, Ozad Arene, Gladijatorskoj ulici, Varaždinskoj ulici od Scalierove ulice do

Ulice Croazia, Učki uspon od Flavijevske do Gladijatorske ulice i Ulici Scaleta. U vrijeme

zatvaranja prometa osigurani su zaobilazni pravci drugim ulicama u gradu.

Detaljan Program 73. Pule potražite OVDJE (iPress)
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